

1月11日，雪佛兰新赛欧在中国上市，给出了“全民理想家轿”的全新概念。据悉，此次先期上市的新赛欧两厢1.2L共有手动温馨版、手动理想版和五速手自一体EMT理想版三种车型，售价分别为5.68万元、6.18万元和6.68万元。新赛欧两厢1.4L车型预计于三个月后上市销售。近日，我们试驾了雪佛兰新赛欧两厢，深入了解这款为7万元以下两厢小车市场带来的全新之选。

晚报记者 陈娟



试驾雪佛兰新赛欧两厢 理想家轿

方——Boxy时尚设计

第一眼看到新赛欧两厢，你就能强烈地感受到它的特点——“方”。方正的尾部和垂直的尾灯线条让新赛欧两厢看起来更现代、更时尚。这次新赛欧两厢还增加了一个全新的车身颜色——芝士黄，在阳光的照耀下，芝士黄的车色显得十分耀眼，即使停在路边，也让人忍不住要多看两眼。

平——180度纯平空间

借助Boxy的设计理念，新赛欧前排乘客拥有宽敞的腿部和肩部空间，后排乘客更可以潇洒地“跷起二郎腿”，尤其后座头部空间进一步抬高至965mm，在同级车中优势明显。而让人印象最深刻的，就是新赛欧两厢的后排座椅可

实现完全放平的变化模式，提供180度纯平超大车内空间，后备厢容积最大可达1215L。

易——EMT变速箱于驾驶 超低油耗不输手动

此前备受关注的EMT变速箱也是我们这次试驾的重点。踩下刹车，将排挡切换至前进挡D，然后松开刹车，新赛欧便会像自排车一样向前行驶，这是上海通用汽车和泛亚汽车设计中心为新赛欧EMT变速箱专门研发的爬行功能——在起步时自动向前行驶，倒车时不踩油门即可向后缓慢倒车，使驾驶者拥有与自动变速箱类似的起步感受，只需踩下加速踏板，EMT变速箱便会自动控制离合器和加减挡，并能根据行驶工况，选择最优换挡时机，比传统自动挡省油10%~16%。

快乐享受每一天

——新赛欧两厢准车主试驾感言

“我们真的很幸运！”黄涛说起这次能够成为全国仅有的五个幸福家庭之一来到烟台海滨试驾新赛欧两厢，他很平静也很满足。

在郑州某政府机关工作的黄涛一家是标准的幸福之家，妻子是个化妆师，三岁半的儿子马上就要上幼儿园了。黄涛说：“当初三厢新赛欧刚上市，第一眼就看上了它，儿子快上幼儿园了，得给老婆买一辆各方面都适合的车，从那时起我们就开始等两厢新赛欧和EMT车型，现在终于等到了，而且被选中来这儿试驾，真是太好了！”

“我对新赛欧的操控和动力感觉很好，我老婆则中意百公里5.7L的油耗，而我儿子最喜欢把后座放平坐在上面。应该说，价位、空间、油耗、内饰，我们最关心的这几方面都达到满意了。最重要的是EMT正是我想要的，开着跟自动挡一样，以后再不用担心我老婆开车了！”

试驾广汽丰田凯美瑞混合动力版 宁静的蓝色旋律

宁静以致远

在美丽的深圳大梅沙的沿海公路上，驾驶着混合动力凯美瑞是一种田园般的享受。

如果你不是疯狂的“地板油”爱好者，在车辆起步阶段，混合动力凯美瑞系统中只有电动机在工作，单独驱动前轮使车辆前进，发动机处于停机状态，车辆会平稳加速至40km/h的速度。在这期间，瞬间油耗表将始终处于0以下的蓝色“E-mode”区域，即最节能状态。这种节能不仅能从仪表盘上看出，从车厢内的宁静也可以完全感受得到。试想没有发动机的介入，那是怎样的一种宁静状态。

更大的乐趣

当你不想再享受这份让人犯困的惬意时，

那可以继续加速，凯美瑞的发动机将被悄然唤醒，你能看到的就是瞬间油耗表的指针突然急剧上升至30，方向盘也会极其轻微地震颤一下。此时电动机依然会协同发动机进行驱动直用电量用尽。当然，一般情况下电池电量是不会用尽的。随后的正常行驶状态，发动机将与电动机协同驱动，同时发动机的部分动力将用来为电池充电，油耗指针会随后降到绿色区域。急加速时，发动机与电动机将同时到达最大功率，140kw将作用这台凯美瑞混合动力身上。伴随着发动机的吼叫，强烈的推背感袭来，与2.4L汽油版的加速不可同日而语。除此之外，ECVT变速箱将使你无法察觉换挡时的迟滞现象，这种驾驶乐趣，也是普通汽油版凯美瑞

在纯电动车配套设施短期无法快速完善的情况下，油电混合动力系统就成为当今最可能普及的汽车节能环保技术。虽然成本偏高，但将它装在市场已热销多年的成熟车型上，无疑是拉近人们与其距离的最佳途径。所以，始终在中高级车市场上销量处于前列的广汽丰田凯美瑞，也正式加入“混合动力大军”。也正是这款混合动力的凯美瑞，给我带来了前所未有的宁静之旅。

晚报记者 陈栋



所无法体会的。

混合动力最大的优势——油耗，在混合动力凯美瑞上也有上佳的表现。在厂家举办的往返5公里的节油赛中，我和另一位媒体老师合作开出了综合油耗3.45L的好成绩。

在保持原有车辆品质不变乃至有所提升的

情况下，混合动力版凯美瑞给车主带来了宁静和节能的两项全新礼物，而且凯美瑞多次销量冠军的成绩让我相信，丰田普锐斯这样叫好不叫座的情景不会在它的上演，混合动力版的凯美瑞给广大车主提供了另一个优厚的选择，消费者何乐而不为呢？

《手机》热播 东风日产推波助澜不输“王道”



当我们在慨叹《手机》对社会问题入木三分的刻画，以及剧中人物具有“现实教科书”意义的精辟台词时，俨然发现，引发“潮流”的竟不只是演技精湛的“王道组合”，还有那推波助澜、承载故事的星座驾。

星车一号：舒适享受的新天籁

电视剧《手机》中出镜最多的是严守一驾驶的新天籁，人们在为这位男一号的表演折服时，新天籁在这其中的交相辉映，也让观众们大呼过瘾。

新天籁以中国消费者独特的审美文化和消费需求为设计原点，突破了欧系车与日系车的固有界限，新天籁“舒适之王”的全新价值体验给予了消费者从物质到精神上的极大满足。仅在少数高级豪华车上可以找到的电动一键开启式超大型全景天窗，以及同样罕见的还有由11个扬声器组成的Bose 5.1声道环绕声音响系统，还有那犹如头等舱式享受的高品质真皮座椅……新天籁带来的舒适乘坐感受远超乘坐者的心理期望。

除了舒适的驾乘体验之外，新天籁这位“三好标兵”还兼顾了节油、环保的全面发展。新天籁搭载的V6发动机被评为“全球运转最平顺、动力最畅快的发动机”，是“全球十佳发动机”之一的日产第四代VQ发动机，其最大亮点就是在任何转速下都有非常轻快的油门反应，并可提供像猎豹一样灵敏的加速和无可匹敌的平顺感。X-tronic CVT无级变速器与引擎完美匹配，并始终保持兼顾动力和节油的最佳传动比，油耗比传统的AT自动变速器节省15%。

此外，刚上市不久的新天籁周年纪念版更是进一步配备了智能NAVI卫星导航系统，蓝牙免提系统，等离子智能空调，带空调出风加热热

功能座椅，驾驶席复式记忆皮座椅，副驾驶席航空头等舱座椅，后席大型集中控制中央扶手，电动后风挡遮阳帘，VDC车辆行驶动态控制系统等9项豪华配备。周年纪念版的强势推出，再次巩固了新天籁中高级轿车的豪华标杆地位。

星车二号：全时全能的新骊威

除了大红大紫的严守一，《手机》中还有很多普通而上进的人，他那个小舅子于云海就是这样一个梦想不灭的青年。对于这样的奋斗派，“全时全能”的新骊威在承载他们心中理想与价值观的同时，也给予了他们生活的浪漫和幸福。

新骊威的车身线条硬朗、动感，从大灯贯穿到车尾的上挑的腰线使侧面造型充满了活力。配合上东风日产设计前卫的铝合金轮毂，给人一种能奔善跑的感觉，搭配完美。凭借着“全时全能”的产品概念，外形大气、空间实用、油耗及保养成本低等特点，新骊威当仁不让地成为经济型两厢车市场的绝对霸主，并树立了该级别车的新价值标杆。

说到底，定义为“全时全能”型轿车的新骊威，旨在为消费者打造一辆既拥有家用轿车的舒适性和操控性，又具备多功能车的超大空间和安全感超值好车。而以“家族化”的形象出现，就是要全面满足消费者的需求。总之，丰富的全系列车型，使得新骊威家族可以应对各种场合，满足不同用户需求。而外观美、多功能、大空间、舒适性、超价值的“全时全能”新骊威成了积极奋进一派的“铁哥们儿”。

曲来印



凌傲超值版 5.79万元震撼上市

4月15日，长城汽车旗下运动型高品质轿车——凌傲全新推出超值版和尊贵版两款车型。其中凌傲1.5L超值版售价仅为5.79万，1.5L尊贵版售价为6.19万，进一步打破了高品质运动型轿车的沉寂，带给用户超值实惠的运动时尚生活。

凌傲此次推出超值版，并不像一些车型为了取悦低端用户，采取降低配置、价格优惠来实现“超值”。相反，凌傲超值版在性能、配置等方面都实现了全面提升，是在全面分析用户需求特点基础上作的全新规划，而价格上也采取了更加实惠的做法，实现了“精品超值”。凌傲1.5L超值版标配双安全气囊、ABS+EBD、铝合金轮毂、1.5VVT发动机、CD、四门电动窗、前雾灯等，售价为5.79万。与超值版同时推出的还有凌傲尊贵版，在超值版的基础上增加配置四轮刹车、倒车雷达、电动后视镜、方向盘音响控制系统、后遮阳帘等，而6.19万的售价，同样是竞争力十足。

在外观配置上，凌傲超值版升级为标配前、后雾灯，更显实用和贴心；安全配置上，超值版配备了前排双气囊，在同级别车中可谓十分厚道；控制装备上，遥控中央门锁、四门电动车窗、后雨刮器、后窗热线除霜等配置，一应俱

全，而电动天窗虽然是选装项目，但即便加上4000元的加装费用，车价也不过6万多一点，仍然尽显超值本色；至于舒适配置，手动空调、前排可调座椅、单碟CD+USB+MP3接口、带化妆镜遮阳板、助力转向、绿色隔热玻璃、钥匙未拔提醒装置都极大地增强了运动轿车的便利和舒适，保证了凌傲超值版可以为驾乘者提供酷爽体验。

既然是运动型轿车，那就不得不说说发动机了。凌傲1.5L超值版采用长城自主研发的拥有VVT技术的全铝发动机，最大功率77kW，最大扭矩138N·m，确保了超值版车型直追1.6L车型的出色动力，性能毫不打折。此外，凌傲超值版、尊贵版均有CVT车型，同配价格在MT基础上增加10000元；而可供选择的车身颜色也很多，包括枫丹红、柠檬黄、钛白、时尚橙、珠光黑、星光银、宇宙蓝、瀚海蓝，带给用户不一样的运动色系。

陈娟